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1. Mikro-Wechselrichter Matching Netzwerk 

Mikro-Wechselrichter Bits 3-7 sind M1601, M1801, M1102, M1122 (ios: 1.17.0 Android: v1.2.45 und 
höher) 
Netzwerk koppeln. 
Wählen Sie die entsprechende SSID und geben Sie das Passwort ein, klicken Sie auf OK, warten Sie, 
bis sich das Gerät mit der Cloud verbindet, die Eingabeaufforderung “Erfolg” zeigt an, dass die Kopplung 
erfolgreich war. 
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Über 

Schritt 1 Klicken Sie auf die Schaltfläche " " in der oberen rechten Ecke der WiFi-Konfigurationsseite, 
wählen Sie die Option "Über", und es erscheint ein Pop-up-Informationsfenster. 

●Überprüfen Sie die aktuelle Softwareversion, Hardwareversion und Produktserie. 
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Netzwerk-Konfiguration 

Schritt 1 Klicken Sie auf die Schaltfläche " " in der oberen rechten Ecke der WiFi-

Konfigurationsseite und dann auf die Option "Netzwerk", um das Konfigurations-

Pop-up-Fenster aufzurufen. 

Tipp: "Automatisches DHCP" wird standardmäßig angezeigt. 

Schritt 2 Wenn Sie DHCP manuell konfigurieren möchten, wählen Sie "Manuelles DHCP" 

im Dropdown-Feld, geben Sie die relevanten Informationen korrekt ein und 

klicken Sie auf OK. 

Schritt 3 Warten Sie, bis das Gerät nach 10 Sekunden eine Verbindung mit der Cloud 

hergestellt hat und die Meldung "Erfolg" erscheint, dass das Netzwerk erfolgreich 

ist. 
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Aktualisieren 

Schritt 1 Klicken Sie auf die Schaltfläche " " in der oberen rechten Ecke der WiFi-
Konfigurationsseite, klicken Sie auf die Option "Upgrade", dann erscheint das 
Upgrade-Pop-up-Fenster. 

Tipp: Wenn kein Pop-up-Fenster erscheint, wird die Meldung "Keine Upgrade-Firmware 
verfügbar" angezeigt. 
Schritt 2: Wählen Sie die gewünschte Firmware-Version im Pop-up-Feld aus, klicken Sie 

auf "Upgrade" und warten Sie, bis die Aktualisierung abgeschlossen ist. 
Hinweis: Während Sie auf die automatische Aktualisierung des Geräts warten, werden Sie 

darauf hingewiesen, dass die Bluetooth-Verbindung unterbrochen ist und später 
wiederhergestellt wird. 

Tipps: Wenn der Fortschrittsbalken im Pop-up-Fenster die Bluetooth-Trennung noch nicht 
abgeschlossen hat, scrollen Sie in den Einstellungen der WiFi-Seite nach unten, um den 
Verbindungsstatus zu aktualisieren. Um eine erfolgreiche Verbindung zu Bluetooth 
herzustellen, wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 zum Aktualisieren. 
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Situation 6: Klicken Sie auf "Batch-Konfiguration", um die Batch-
Konfiguration aufzurufen. 
1. Klicken Sie auf Nach Bluetooth-Geräten in der Nähe suchen, um nach Bluetooth-
Geräten in der Nähe zu suchen. 
2. Wählen Sie Bluetooth, klicken Sie auf Nächste. 
3. Legen Sie SSID und Passwort fest, klicken Sie auf Nächste. 
4. Warten Sie auf das Ende der Einstellungen. 

Hinweis: Wenn Sie auf eine Situation stoßen, überprüfen Sie bitte den Bluetooth-
Status, der in der Regel durch die Instabilität des Bluetooth-Signals 
verursacht wird, kehren Sie zur Seite "Nach Bluetooth suchen" zurück, um 
die Bluetooth-Neukonfiguration für diese Situation auszuwählen. 
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2 Installation der Umgebung 

 

Anforderungen an die Hardware- und Softwareumgebung für die Android- 
Version des Telefons 

●    Handy-Speicher von 1G oder mehr. 
●    Betriebssystem Android 4.1 und höher. 

Anforderungen an die Hardware- und Softwareumgebung für die Apple-
Version des Telefons 

●     Erfordert iphone 6s und höher. 
●    1G+ Speicher an Bord. 
●     Betriebssystem Ios 13 und höher. 

 

 

 

3 Fox ESS-Cloud Installation 

Sie können in Google Play, der HUAWEI AppGallery und im App Store 
nach “Fox ESS-Cloud” suchen und es installieren. 
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4 Bedienungsschritte 

4.1 Registrierung 

Bedienungsschritte 

Schritt 1 Klicken Sie auf “Anmelden” und gehen Sie dann zur Registrierungsseite. 
Schritt 2 Geben Sie nach Bedarf den Benutzernamen, das Passwort und das 

Bestätigungspasswort ein und geben Sie die E-Mail-Adresse ein (optional). Wir 
empfehlen Ihnen, beim Zurücksetzen Ihres Passworts Ihre E-Mail-Adresse 
einzugeben, um den Bestätigungscode zu erhalten.

 

Schritt 3 Klicken Sie auf “Nutzungsbedingungen”, um die Nutzungsbedingungen 
anzuzeigen und anzukreuzen. 

Schritt 4 Klicken Sie auf “Nächste”, um zur Produkteinführung zu gelangen. 
Schritt 5 Auf dem Produkteinführungsbildschirm stehen drei Rollen zur Auswahl: 

Endbenutzer, Installateur und Vertreter. 
 

----Ende 
 
●  Als Vertreter beitreten 

Nachdem Sie auf den Vertreter geklickt haben, wählen Sie einen vorhandenen 
Vertreter aus und geben Sie den von diesem Vertreter generierten 
Einladungscode ein, um die Registrierung der Mitgliedschaft abzuschließen. 

 
Abbildung 1-1 Als Vertreter beitreten 
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●  Erstellen Sie einen Vertreter 

Nachdem Sie auf den Vertreter geklickt haben, wählen Sie “Neuer Vertreter”, geben 
Sie den Namen des Vertreters, das Land/die Region, die Firmenadresse des Vertreters 
und die E-Mail-Adresse ein und klicken Sie auf “Bestätigen”, um die Registrierung 
abzuschließen. 
 
Abbildung 1-2 Erstellen Sie einen Vertreter 

    
 

●  Installateur 
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Nachdem Sie auf das Installationsprogramm geklickt haben, geben Sie den 
Namen des Installationsprogramms ein. Es wird empfohlen, den Vertretercode 
einzugeben und auf “Anmelden” zu klicken, um die Registrierung abzuschließen. 
 

 NOTIZ 
Vom Vertreter bereitgestellter Vertretercode 
 
Abbildung 1-3 Installateur 
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●  Endbenutzer 

Klicken Sie auf den Endbenutzer und geben Sie die Seriennummer des 
Kommunikationsmoduls (WIFI/GPRS) ein oder klicken Sie auf das QR-Code-Scanfeld 
für einen schnellen Scan, um die Endbenutzerregistrierung abzuschließen. 
 

 NOTIZ 
Es wird empfohlen, den vom Installateur oder Vertreter bereitgestellten “Installateur-
/Vertretercode” einzugeben. 
 
Abbildung 1-4 Endbenutzer 
 

 
 
 
 
 
 

----Ende 
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4.2 Anmeldung 
Bedienungsschritte 

Schritt 1 Wählen Sie auf der Startseite “Anmelden”, um zur Anmeldeseite zu gelangen. 
Schritt 2 Nachdem Sie Ihren Benutzernamen und Ihr Passwort eingegeben haben, klicken 

Sie auf “Angemeldet bleiben” und dann auf “Anmelden”, um sich bei der App 
anzumelden. 

 
----Ende 
 
Abbildung 2-1 Anmeldung 
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4.3 Übersicht 
Zeigt eine Übersicht über Online-Stromspeichersinformationen an, einschließlich der 
Anzahl und des Status der Stromspeicher, Statistiken zur Stromerzeugung und 
Statistiken zu den Einnahmen aus der Stromerzeugung. 
 
Abbildung 3-1 Übersicht 
 
 
 
 

   
 



Copyright © FOXESS CO.,LTD.            27 

4.4 Mein Standort 
 

●  Informationen zu allen Stromspeichern unter dem aktuellen Benutzer anzeigen 
 

a. Vertreter:  enthält die vom Vertreter erstellten Stromspeicher, der Installateur 
ist mit den von der Organisation erstellten Stromspeichern verknüpft, 
der Endbenutzer ist mit den von der Organisation erstellten 
Stromspeichern verknüpft. 

 
b. Installateur:  enthält das vom Installateur erstellte Stromspeicher und das vom 

mit dem Installateur verbundenen Endbenutzer erstellte 
Stromspeicher. 

 
c. Endbenutzer:  das vom Endbenutzer erstellte Stromspeicher und das mit dem 

Endbenutzer verbundene Stromspeicher. 
 

●  Sie können nach Stromspeichersname, Wechselrichter-SN, Datenlogger-SN suchen 
und abfragen und das Stromspeicher auch nach Status anzeigen. 

 
Abbildung 4-1   
 

 
 
 
----Ende 
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4.5 Einen Stromspeicher Erstellen 

4.5.1 Einen Vertreter und Einen Installateur Erstellen 
Bedienungsschritte 

Schritt 1 Klicken Sie auf  in der oberen rechten Ecke von “Mein Standort”, um die Bauseite 
aufzurufen und die grundlegenden Informationen zum Stromspeicher einzugeben. 

Schritt 2 Wählen Sie den Typ vom Stromspeicher aus 
 

●  Wenn alle Wechselrichter im Stromspeicher netzgekoppelte PV-Wechselrichter sind, wählen 
Sie PV und richten Sie eine PV-Anlage ein. 

●  Wenn alle Wechselrichter im Stromspeicher Energiespeicher-Wechselrichter sind, wählen Sie 
Energiespeicher und errichten Sie einen Energiespeicher-Stromspeicher. 

 
Schritt 3 Geben Sie die Anlagenadresse und die Zeitzone ein und wählen Sie den Tarif aus, um 

die Berechnung des Anlagenumsatzes zu erleichtern.
 

Schritt 4 Klicken Sie in der Kollektorliste auf das Symbol “Hinzufügen/Scannen”, fügen Sie die 
Seriennummer des Kommunikationsmoduls hinzu, binden Sie dieses 
Kommunikationsmodul an das Stromspeicher und klicken Sie auf “Bestätigen”, um den 
Bau der Station abzuschließen. 

 
Abbildung 5-1  

 
 

----Ende 
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4.5.2 Endbenutzer-Erstellung/Verknüpfung von 
Stromspeichern 
Bedienungsschritte 

Schritt 1 Klicken Sie auf in der oberen rechten Ecke von “Mein Standort”, um den 

Verknüpfungsbildschirm aufzurufen. 

Schritt 2 Klicken Sie in der Kollektor-Liste auf das Symbol “Hinzufügen/Scannen”, fügen 

Sie die Seriennummer des Kommunikationsmoduls hinzu und klicken Sie auf 

“OK”. 

●  Wenn der Vertreter oder Installateur einen Stromspeicher erstellt hat, wird der 

Stromspeicher erfolgreich zugeordnet. 

●  Wenn kein Stromspeicher erstellt wurde, klicken Sie im Eingabeaufforderungsfeld 

auf “OK”, um zur Seite “Stromspeicher erstellen” in Abbildung 5-1 zu springen, wo 

der Endbenutzer den Stromspeicher selbst erstellt. 

Abbildung 5-2  

   
 
 
----Ende 
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4.5.3 Standort-Erstellung - Mikro-Wechselrichter 
 
Für APP 
 
Erstellen Sie einen Standort für Mikro-Wechselrichter: 
 
Schritt 1: Melden Sie sich an und rufen Sie die Seite “Mein Standort” auf. 
Schritt 2: Klicken Sie auf “+” und wählen Sie “Mikro-Wechselrichter”. Rufen Sie dann die Seite zum 
Erstellen auf. 
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Schritt 3: Geben Sie die geforderten Informationen ein. Klicken Sie auf  und rufen Sie die Seite Modul 
Layout auf. 
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Schritt 4: Klicken Sie auf, um das Layout transversal oder longitudinal zu wählen.  
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Schritt 5: Klicken Sie auf das Netz, um den entsprechenden Ort auszuwählen. Füllen Sie die relevanten 
Informationen im Pop-up-Fenster "Mikro-Wechselrichter-Parameter" aus. Die hinzugefügten Mikro-
Wechselrichter-Module sind nach der Bestätigung im Modul Layout zu sehen. Klicken Sie auf die 
Schaltfläche "Speichern", dann kehrt die Seite zu "Mein Standort" zurück. Klicken Sie zur Bestätigung. 
Damit ist die Erstellung von Mikro-Wechselrichter-Standort abgeschlossen. 
 

Tipp: Klicken Sie auf  Sie können den Azimut- und Neigungswinkel sowie die Richtung von Ihrem 
Mobiltelefon aus messen. Oder Sie können den Azimut und den Neigungswinkel manuell eingeben und 
die Richtung auswählen. 
 
Hinweis: Modul Layout - Transversal oder Longitudinal sind nicht verbunden! 
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4.6 Stromspeicher Bearbeiten und Löschen 
 

Bedienungsschritte 

Schritt 1: Klicken Sie in “Mein Standort” auf das Symbol  rechts neben dem Stromspeicher, 

woraufhin ein Pop-up-Fenster erscheint. 

Schritt 2: Wählen Sie im Pop-up-Fenster die Option Bearbeiten, um Änderungen an den 

Stromspeichersinformationen vorzunehmen, sobald Sie sich auf der Seite zum Bearbeiten von 

Stromspeicheren befinden. 

Schritt 3: Klicken Sie in der Kollektorliste auf das Symbol Hinzufügen/Scannen, um einen Kollektor zu 

einem Stromspeicher hinzuzufügen. 

Schritt 4: Klicken Sie auf das Löschsymbol in der Kollektorliste, um den mit dem Stromspeicher 

verbundenen Kollektor zu löschen. 

 
Abbildung 6-1  
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4.6.1 Mikro-Wechselrichter-Module Löschen 
 

APP 
 
Seite “Standort bearbeiten” (Wählen Sie den zu bearbeitenden Standort aus der Liste aus. Klicken Sie 

auf  und öffnen Sie die Seite “Bearbeiten”). 
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Schritt 1: Klicken Sie auf “ ”und geben Sie die Seite Modul Layout auf der Seite Bearbeiten/ Erstellen 
ein. 
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Schritt 2: Klicken Sie auf die vorhandenen Module, um das Pop-up-Fenster Mikro-Wechselrichter-
Parameter auf der Seite Modul Layout aufzurufen. Klicken Sie im Pop-up-Fenster Mikro-Wechselrichter-
Parameter auf die Schaltfläche “Löschen” und speichern Sie es. 
 
 
Hinweis: Bewahren Sie mindestens ein Mikro-Wechselrichter-Modul am Standort auf. 
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4.7 Details zum Stromspeicher 
Bedienungsschritte 

Schritt 1: Klicken Sie auf den Namen des Stromspeichers in "Mein Standort", um zu den Details zum 

Stromspeicher zu gelangen. 

----Ende 
 

4.7.1 Standort-Übersicht 
Zeigt die aktuelle Leistung des Stromspeichers, die aktuelle/kumulierte Stromerzeugung und die 

aktuellen/ kumulierten Einnahmen. 

 

● Leistung: Zeigt die Leistung des Stromspeichers für den aktuellen Tag an und ermöglicht es Ihnen, das 

Datum zu filtern, um die historische Leistungskurve zu sehen. 

● Monatlicher/jährlicher Ertrag: Zeigt ein Liniendiagramm der Stromerzeugung des aktuellen 

Monats/Jahres. 

Abbildung 7-1  
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Strom/Erzeugung wiederholen 

 
APP 
 
Schritt 1: Klicken Sie auf Standort von Mikro-Wechselrichter, um die Übersichtsseite von Standort auf 
der Standortlistenseite aufzurufen. 
 

  
 



Copyright © FOXESS CO.,LTD.            43 

Schritt 2. Wählen Sie “Strom/Erzeugung” aus, klicken Sie auf “ " und rufen Sie die Querbildschirmseite 
auf. 
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Schritt 3. Klicken Sie auf die die Schaltfläche Wiederholen  “ ” oder klicken Sie manuell auf das 

Liniendiagramm/Säulendiadramm, um die Leistung/Erzeugung zu einem bestimmten Zeitpunkt 

anzuzeigen. 
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4.7.2 Gerät 
Anzeigen aller aktuell im Stromspeicher vorhandenen Wechselrichter. 

 

● Zielwechselrichter können nach Wechselrichterstatus gesucht werden.

 

● Nicht-Terminal-Benutzer können den Wechselrichter aus der Ferne einrichten, 

indem sie auf das “ ” in der oberen rechten Ecke klicken.

 

 

Abbildung 7-2 
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4.7.3 Fehlerprotokoll 
Zeigt Fehlermeldungen für alle Geräte in dem aktuellen Stromspeicher für den 

Tag an. 

 

●  Die Fehlermeldungen für diesen Wechselrichter können einzeln über die 

Suche nach dem Wechselrichter SN abgerufen werden.

 

 

Abbildung 7-3 

 

 

4.8 Informationen zum Gerät 
Bedienungsschritte 

Schritt 1 Wählen Sie den Stromspeicher unter “Mein Standort” aus, um die Detailseite des 

Stromspeichers aufzurufen. 

Schritt 2 Klicken Sie auf “Gerät”, um die Seite mit der Geräteliste aufzurufen. 

Schritt 3 Klicken Sie auf ein Gerät, um die Seite mit den Gerätedetails aufzurufen. 

 
----Ende 
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4.8.1 Seite mit Gerätedetails 
Enthält Gerätestatistiken, Echtzeit-Daten, Version und Batterie, die für die 
Energiespeichermaschine spezifisch sind. 

 

4.8.1.1 Gerätestatistik 
Anzeigen der kumulierten und täglichen/monatlichen/jährlichen Stromerzeugung 
und -einnahmen des Wechselrichters. 

●  Strom: Zeigt die Wechselrichterleistung für den aktuellen Tag an, mit der 

Möglichkeit, das Datum zu filtern, um die historische Leistungskurve 

anzuzeigen.

 

●  Monatlicher/jährlicher Ertrag: Zeigt ein Säulendiadramm der Stromerzeugung 

für den Monat/das Jahr.

 

 
 
Abbildung 8-1 
 

     
 



Copyright © FOXESS CO.,LTD.            48 

4.8.1.2 Echtzeit-Daten 
 

Der aktuelle Ausgangsleistungsfluss des Wechselrichters wird in Form eines 
Flussdiagramms angezeigt. 

Bedienungsschritte 

Schritt 1 Klicken Sie auf das “  ” in der oberen rechten Ecke, um die Echtzeit-Daten 
anzuzeigen. 
 
----Ende 
 
Abbildung 8-2 
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4.8.1.3 Version 
 

Listet die Seriennummer, das Modell und die Version des aktuellen 
Wechselrichters sowie Informationen über die Anlage auf, in der sich der 
Wechselrichter befindet. 
 
 
Abbildung 8-3 
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4.8.1.4 Batterie 
 

Zeigt den aktuellen Betriebsstatus, die Ladung, Spannung, Leistung und den 
Strom der Batterien im Wechselrichter an. 

Bedienungsschritte 

Schritt 1 Klicken Sie auf das " " in der oberen rechten Ecke, um die Lade- und 

Entladezeit einzustellen. 

 
----Ende 
 
 
Abbildung 8-4 
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4.9 Mein 
Zeigt Informationen wie den Benutzernamen, die Benutzerrolle und die aktuelle 

Version der Anwendung an. 

(Abbildung 9-1 für Vertreter, Abbildung 9-2 für Installateur, Abbildung 9-3 für 

Endbenutzer) 

Abbildung 9-1 Der Vertreter   Abbildung 9-2 Der Installateur 

   
 

Abbildung 9-3 Endbenutzer  
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Bedienungsschritte 

Schritt 1 Der Vertriebspartner hat die Möglichkeit, einen Einladungscode für neue Benutzer 

zu generieren, damit diese sich für den Vertriebspartner registrieren können. 

Klicken Sie auf "Einladungscode generieren", um ihn zu erzeugen. 

 
Abbildung 10-1 
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Schritt 2 Nachdem der Installateur auf "Mit Vertreter verknüpfen" geklickt hat, geben Sie 
den Vertretercode ein und klicken auf "Beitreten", um mit dem Vertreter zu 
verknüpfen. Installateure können mit mehreren Vertretern verknüpfen, aber nicht 
Installateure. 
 
Abbildung 10-2 
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Schritt 3  Wenn ein Endbenutzer den Installateur-/Vertretercode bei der Registrierung nicht 

angegeben hat und ihn hinzufügen muss, klicken Sie auf “Mit Installateur/ 

Vertreter verknüpfen”, geben Sie den entsprechenden Code ein und klicken Sie 

auf “Beitreten”.
 

Abbildung 10-3 
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Schritt 4  Lokale Anmeldung: Klicken Sie auf “ Lokales Vertriebsnetz”, um auf das lokale 

Netzwerk zuzugreifen. 
 

Abbildung 10-4 
 

   
 

 

Schritt 5 Klicken Sie auf “Abmelden”, um sich von Ihrem aktuellen Konto abzumelden. 

 
 
----Ende 
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4.10 Passwort Vergessen 
 

Bedienungsschritte 

Schritt 1 Auf der Login-Seite gibt es eine Funktion, mit der Sie Ihr Passwort vergessen 

können. Klicken Sie auf “Passwort vergessen”. 

Schritt 2 Geben Sie Ihren Benutzernamen und Ihr Passwort ein und bestätigen Sie Ihr 

Passwort.
 

Schritt 3 Klicken Sie auf “Senden” und der Bestätigungscode wird an Ihre E-Mail-Adresse 

gesendet.
 

Schritt 4 Geben Sie den Bestätigungscode ein und klicken Sie auf “Passwort 

zurücksetzen”, um die Passwortänderung abzuschließen.
 

 
Abbildung 11-1 
 

    
 
----Ende 
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4.11 Konto Löschen 
 
 

Schritt 1 Wählen Sie in der Navigationsleiste unten “Mein”, um die Seite “Persönliche 

Informationen” aufzurufen.   

 
Abbildung 12-1  
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Schritt 2 Klicken Sie auf “Konto löschen”, das Pop-up-Fenster “Konto löschen” erscheint, 

und geben Sie im Pop-up-Fenster korrekt “Passwort, Passwort bestätigen” ein. 

 
Abbildung 12-2 
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Schritt 3 Klicken Sie auf “Löschen”, um den Erfolg abzufragen, und die Seite springt zur 

Anmeldeoberfläche. 

 
Abbildung 12-3 

 
 
----Ende 

 


